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ATA OITENTA E NOVE DA OCTAGÉSIMA NONA REUNIÃO LEGISLATIVA DO PRIMEIRO ANO 
DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, EM 10-07-2013 

Aos  dez dias do mês de julho de dois mil  e treze,  reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara 
Municipal de Pelotas com a presença dos vereadores Ademar Fernandes de Ornel - Ademar Ornel 
(DEM), Anderson de Freitas Garcia – Anderson Garcia (PTB), Antônio Peres  -  Toninho (PSB), 
Idemar  Barz  (PTB),  José Anselmo Rodrigues  – Anselmo Rodrigues (PDT),  José  Ricardo dos 
Santos de Souza - Ricardo Santos (PDT), Luiz Eduardo Brod Nogueira - Professor Adinho (PPS), 
Luiz Henrique Cordeiro Viana (PSDB), Marcos Ferreira  -  Marcola (PT), Rafael Acosta Amaral – 
Rafael Amaral (PP),  Salvador Ribeiro (PMDB),  Vicente César da Silva Amaral  -  Vicente Amaral 
(PSDB) e Waldomiro Cardoso Lima  -  Waldomiro Lima (PRB).  Por haver  quorum  regimental no 
Plenário Bernardo Olavo Gomes de Souza, o presidente vereador Ademar Ornel declarou abertos 
os trabalhos às oito horas e trinta e oito minutos e solicitou ao secretário vereador Ricardo Santos 
que apresentasse ao Plenário o que se encontrava no Expediente.  Do EXPEDIENTE constou o 
registro  das Atas nº  087 e  088/2013.  Também  constou  o  registro  do  seguinte  documento: 
Protocolo nº 4531/2013 - Ofício nº 609/13, do gabinete do Prefeito, comunicando afastamento de 
quinze a vinte e um de julho de dois mil e treze do cargo de Prefeito para tratar de assuntos de 
interesse particular, conforme dispõe no artigo setenta e oito, Inciso décimo, da Lei Orgânica, e 
previsto  no  artigo  cento  e  vinte  e  cinco,  inciso  um,  do  Regimento  Interno  da  Câmara  de 
Vereadores.  Ainda  constou  o  apregoamento  do  Projeto  de  Lei  nº  3817/2013 -  Mensagem nº 
015/2013, da Prefeitura Municipal de Pelotas, que Dispõe sobre a desafetação de bem público e 
autoriza o Poder Executivo a doar ao Governo Federal – DNIT o trecho rodoviário que especifica,  
e dá outras providências; do Projeto de Lei nº 4535/2013 - Mensagem nº 020/2013, da Prefeitura 
Municipal de Pelotas,  que  Autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento com a Caixa  
Econômica Federal, e dá outras providências;  do  Projeto de Lei nº 4536/2013 - Mensagem nº 
019/2013,  da  Prefeitura  Municipal  de  Pelotas,  que  Autoriza  o  Poder  Executivo  a  contratar  
financiamento com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências e do Projeto de Lei nº 
4566/2013, de vários vereadores, que Considerando o que dispõe a Lei Federal de nº 12.696, de  
25  de  Julho  de  2012,  artigo  cento  e  trinta  e  nove,  parágrafos  um  e  dois,  que  unificou  
nacionalmente a data para a eleição dos Conselheiros Tutelares, fixa a prorrogação do mandato  
eletivo dos Conselheiros Municipais já eleitos, e dá outras providências. Por fim constou o registro 
das seguintes justificativas de ausência:  Protocolo nº 4492/2013 - Memorando nº 058/2013, do 
gabinete do vereador Roger Ney, justificando ausência nas seguintes atividades legislativas: na 
sessão extraordinária do dia vinte e cinco de junho, terça-feira; na sessão ordinária do dia vinte e 
sete de junho, quinta-feira; na sessão ordinária do dia três de julho do corrente ano, quarta-feira e 
na sessão extraordinária do dia cinco de julho, sexta-feira – todas no ano de dois mil e treze e 
Protocolo  nº  4528/2013 - Memorando s/nº,  do  gabinete do vereador  Ivan Duarte,  justificando 
ausência  da  sessão  ordinária  do  dia  dez  de  julho  de  dois  mil  e  treze.  Do  SUMÁRIO  DAS 
PROPOSIÇÕES constou a leitura dos seguintes encaminhamentos:   Pedido de Providência nº 
4486/2013, do vereador Salvador Ribeiro, que Propõe o envio de expediente ao Departamento de 
Iluminação Pública  (DIP) solicitando a substituição de lâmpadas na rua Gonçalves Chaves em 
frente ao número quatro mil quatrocentos e quarenta e três; Pedido de Providência nº 4489/2013, 
do vereador Roger Ney,  que  Propõe  o  envio de expediente à  secretaria  municipal  de  Obras e 
Serviços Urbanos solicitando limpeza, eliminação da vegetação elevada e recolhimento de podas,  
lixo e entulhos na via paralela ao terreno do PAC Farroupilha (antigo campo do lixão), às margens  
da  lagoa de estabilização das proximidades do Terminal Rodoviário;  Pedido de Providência nº 
4494/2013, do vereador Vitor Paladini,  que Propõe o envio de expediente à secretaria municipal 
de Gestão da Cidade e Mobilidade Urbana solicitando a recuperação da pavimentação da avenida 
Domingos de Almeida, em toda a sua extensão; Pedido de Providência nº 4496/2013, do vereador 
Beto da Z-3,  que  Propõe  o envio  de expediente à  secretaria  municipal  de Obras e Serviços  
Urbanos solicitando a  limpeza  (varreção)  da  avenida Ildefonso Simões Lopes,  no seu trecho 
pavimentado;  Pedido de Providência nº 4504/2013, do vereador  Rafael Amaral,  que  Propõe o 
envio de expediente à secretaria municipal de Obras e Serviços Urbanos para que seja realizada 
a manutenção da praça que se localiza entre a rua Viamão e a rua Caçapava do Sul, no Laranjal; 
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Pedido de Providência nº 4505/2013, do vereador  Roger Ney, que Propõe o envio de expediente 
à secretaria  municipal  de Serviços Urbanos solicitando que a mesma, através do Departamento  
de Iluminação Pública (DIP),  providencie a reposição de luminárias no entroncamento das ruas  
Quinze de Novembro e Uruguai;  Pedido de Providência nº 4506/2013, do vereador Roger Ney, 
que  Propõe  o envio  de  expediente  à  secretaria  municipal  de  Serviços  Urbanos  solicitando  
colocação  de  saibro,  patrolamento  e  roçado  na  rua  Tapes,  nas  proximidades  do  número 
quinhentos e cinquenta, na esquina  com a avenida Rio Grande do Sul, no Laranjal;  Pedido de 
Providência nº 4508/2013, do vereador Salvador Ribeiro,  que  Propõe o envio de expediente ao 
Departamento de Iluminação Pública  (DIP) solicitando a  troca de lâmpadas queimadas na rua  
Triunfo esquina com a rua Taquari, no Laranjal; Pedido de Providência nº 4509/2013, do vereador 
Salvador Ribeiro,  que  Propõe o envio de expediente ao Departamento de Iluminação Pública 
(DIP) solicitando a troca de lâmpadas queimadas na rua Triunfo esquina com a rua Cacequi, no 
Laranjal; Pedido de Providência nº 4510/2013, do vereador Salvador Ribeiro, que Propõe o envio 
de expediente à  secretaria  municipal  de Obras de Serviços Urbanos solicitando o patrolamento  
nas ruas da Vila Silveira, no bairro Três Vendas; Pedido de Providência nº 4511/2013, do vereador 
Salvador Ribeiro, que Propõe o envio de expediente à secretaria municipal de Obras de Serviços 
Urbanos solicitando a retirada de entulho na rua João Abrantes, em frente ao número trezentos e 
vinte  e  seis, no  bairro  Fragata;  Pedido  de  Providência  nº  4512/2013,  do  vereador  Salvador 
Ribeiro,  que  Propõe  o  envio  de  expediente  à  secretaria  municipal  de  Gestão  da  Cidade  e  
Mobilidade Urbana solicitando a pintura da faixa de segurança na praça Sete de Julho em frente 
ao número dois, no Centro;  Pedido de Providência nº 4513/2013, do vereador Salvador Ribeiro, 
que  Propõe o envio de expediente ao Departamento de Iluminação Pública  |(DIP) solicitando a 
troca de lâmpadas queimadas na rua Andrade Neves em frente ao número mil  quinhentos e 
sessenta e um, no Centro;  Pedido de Providência nº 4514/2013, do vereador Salvador Ribeiro, 
que  Propõe o envio de expediente ao  Serviço Autônomo de Saneamento de Pelotas (Sanep) 
solicitando a tampa de esgoto pluvial da rua Marechal Floriano, em frente ao número sessenta e 
dois, no Centro; Pedido de Providência nº 4515/2013, do vereador Salvador Ribeiro, que Propõe o 
envio  de  expediente  ao  Serviço  Autônomo de  Saneamento  de  Pelotas  (Sanep) solicitando  a 
limpeza da boca de lobo da rua Prudente de Morais esquina com a rua Henrique Dias, em frente 
ao número trezentos e trinta e sete, no bairro Fragata;  Pedido de Providência nº 4516/2013, do 
vereador Marcus Cunha,  que Propõe  que seja encaminhado ao Poder Executivo  o pedido para 
que  o  mesmo,  através  da   secretaria  municipal  de  Gestão  da  Cidade  e  Mobilidade  Urbana, 
providencie a troca da placa de regulamentação de trânsito PARE na rua Álvaro Chaves esquina  
com a  rua Voluntários da Pátria;  Pedido de Providência nº  4517/2013,  do vereador  Professor 
Adinho,  que Propõe que seja encaminhado pedido para colocação do braço e a luminárias nos  
postes  de  número  1204685  e  563292,  na  localidade  da  colônia  Santa  Maria,  à  secretaria 
municipal  de  Desenvolvimento  Rural;  Pedido  de  Providência  nº  4518/2013,  do  vereador 
Waldomiro  Lima,  que  Reitera à  secretaria  municipal  de  Obras  Serviços  Urbanos  pedido  já  
formulado anteriormente, no mês de agosto do ano de dois mil e dez a esta secretaria, para que 
seja feita a recuperação do calçamento da avenida Cidade de Rio Grande, entre as ruas Darcy  
Vargas e o prolongamento  da  avenida Bento  Gonçalves,  no bairro Navegantes  II;  Pedido de 
Providência nº 4525/2013, do vereador Ricardo Santos,  que  Propõe que seja encaminhado ao 
Poder Executivo a solicitação da recuperação do calçamento da avenida Cidade de Rio Grande, 
do número  mil  setecentos e cinquenta e cinco até a esquina da  rua Darci Vargas, no bairro 
Navegantes II; Pedido de Providência nº 4527/2013, do vereador Vicente Amaral, que Propõe que 
seja  enviado  expediente  à  secretaria  municipal  de  Obras  e  Serviços  Urbanos  solicitando  o  
patrolamento e ensaibramento na rua Antônio Leivas Leite, no bairro Fragata e Requerimento nº 
4538/2013, dos vereadores Vitor Paladini e Ademar Ornel, que Propõe que a Câmara Municipal  
realize audiência pública para tratar da Educação no Campo e suas especificidades, às quinze  
horas e trinta minutos do dia doze de julho, no Salão Grafitti, na colônia Triunfo.  Em QUESTÃO 
DE ORDEM, o  líder do governo na Câmara    vereador    Luiz Henrique Cordeiro Viana   solicitou a 
inclusão na pauta de votação da presente sessão das Mensagens nº 19 e 20/2013, da Prefeitura 
Municipal de Pelotas, tendo em vista a sua importância para o município. Também solicitou que 
seja realizada uma reunião conjunta das Comissões Permanentes para apreciar as matérias e que 
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logo  após  seja  convocada  uma  sessão  extraordinária  para  votar  os  referidos  projetos.  Em 
QUESTÃO DE ORDEM,  o  vereador  Anderson Garcia sugeriu a suspensão dos trabalhos por 
alguns  minutos.  Em  QUESTÃO  DE ORDEM,  o  vereador  Professor  Adinho disse  entender  a 
importância das matérias oriundas do Poder Executivo e adiantou que o PPS dá acordo para a 
realização de uma sessão extraordinária. Em QUESTÃO DE ORDEM, o vereador Rafael Amaral 
também se posicionou favorável ao pedido. O presidente vereador Ademar Ornel propôs que se 
dê início ao horário do Grande Expediente e que, logo após, a sessão seja suspensa para que, 
dentre  outros  assuntos,  seja  discutida  a  inclusão  na  pauta  das  mensagens  referidas.  Em 
QUESTÃO DE ORDEM, o vereador Marcos Ferreira – Marcola sugeriu que se atenda ao pedido 
do líder do governo e que se aproveite para incluir na pauta da sessão extraordinária todos os 
projetos pendentes, colocando os trabalhos em dia antes do recesso parlamentar. Em QUESTÃO 
DE ORDEM, o vereador José Sizenando concordou com o vereador que o antecedeu. No horário 
do GRANDE EXPEDIENTE, o vereador     Marcos Ferreira – Marcola  , usando o espaço cedido pelo 
vereador Vítor Paladini, falou sobre a cadeia produtiva do turismo e sobre o potencial turístico do 
município  de  Pelotas.  Em  seguida,  solicitou  que  os  vereadores  que  integram  a  Comissão 
Parlamentar de Inquérito (CPI) da Saúde compareçam às reuniões,  a fim de dar quorum para a 
votação de procedimentos necessários ao bom andamento dos trabalhos. Comunicou que esteve 
presente na escola Santa Terezinha, onde acompanhou a execução de um projeto inusitado: uma 
cápsula  do  tempo  foi  enterrada  no  pátio  da  escola  para  ser  aberta  daqui  a  dez  anos.  Na 
sequência, leu edital da Prefeitura para a contratação de operador de máquina e de eletricista, 
criticando o baixo salário oferecido (trezentos e cinquenta e cinco reais e trezentos e trinta e três 
reais,  respectivamente).  O  vereador  Rafael  Amaral,  usando  o  espaço  cedido  pelo  vereador 
Waldomiro Lima, valorizou as coisas boas que cada Prefeito realizou, ilustrando com o acesso às 
praias do Laranjal  (impraticável há anos atrás).  Valorizou a parceria da Câmara  com o Poder 
Executivo, sempre presente durante o processo de crescimento da cidade, bem como os recursos 
que Pelotas vai captar. O vereador Professor Adinho, usando o espaço cedido pelo vereador Aldo 
Bruno Ferreira  -  Tenente Bruno (PT),  denunciou empresas de ônibus responsáveis por fazer o 
trajeto da zona rural que continuam cobrando passagem das pessoas idosas e constrangendo 
aquelas que usam o transporte intermunicipal. Afirmou que, se a lei aprovada pela Câmara não for 
obedecida, o município terá que considerar a aplicação de multa. Com relação ao programa do 
governo federal Mais Médicos, disse que é contra o aumento de dois anos no curso de Medicina 
por não  acreditar que  a  medida  vá qualificar  os  futuros  médicos.  O  vereador  Ademar  Ornel, 
usando o espaço cedido pelo vereador Edmar Campos – Gaúcho (DEM), falou sobre projeto que 
chegou  à  Câmara,  oriundo  do  Poder  Executivo,  versando sobre  a  inclusão  do  município  de 
Pelotas no Programa de Aceleração do Crescimento (PAC) - Pavimentação. Disse entender que o 
projeto necessita de tempo para  ser  analisado e que um poder não possui supremacia sobre o 
outro, razão pela qual faz-se necessário que os poderes constituídos do município garantam uma 
agenda mínima para que a Câmara possa decidir em prol de Pelotas, discutindo quais serão as 
ruas beneficiadas  com os  projetos  de  mobilidade  –  se aquelas  que  atendem o  interesse  da 
coletividade ou se aquelas que atendem o interesse de proprietários de imóveis que precisam ser 
valorizados. Para o orador, o parlamento é composto por diferentes saberes, fruto dos diferentes 
segmentos  que  representa,  merecendo  respeito  e  atenção  aos  seus  encaminhamentos.  Em 
QUESTÃO  DE  ORDEM,  o  vereador  Luiz  Henrique  Cordeiro  Viana disse  que  o  governo  do 
município  tem  se  mostrado  aberto  ao  diálogo,  mas  que  nada  impede  uma  pauta  conjunta, 
inclusive, disse ter convidado o secretário Jair Seidel para participar da reunião que será realizada 
após a suspensão da sessão. Em QUESTÃO DE ORDEM, o  vereador Anderson Garcia opinou 
que se poderia ouvir primeiro o senhor Jair Seidel e, logo após, os vereadores fariam uma reunião 
fechada. Em QUESTÃO DE ORDEM, o vereador Marcos Ferreira – Marcola cobrou humildade do 
Poder  Executivo,  ilustrando  com  o  fato  de  que,  durante  uma  reunião, um  secretário teria 
supostamente  dito que  seria  possível  o  Prefeito  governar  o  município  sem  a  Câmara.  Em 
QUESTÃO DE ORDEM, o vereador Waldomiro Lima estranhou o fato de que vereadores querem 
debater  um projeto  iniciado  no  governo  anterior  e  apenas  confirmado  no  atual  governo.  Em 
QUESTÃO DE ORDEM, o  vereador Professor Adinho discordou do vereador Marcos Ferreira – 
Marcola, dizendo que em nenhum momento testemunhou, por parte do Prefeito,  qualquer ato 
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desrespeitoso em relação à Câmara.  Em  QUESTÃO DE ORDEM,  o  vereador Vicente Amaral 
opinou que o projeto deve ser votado nesta data. Em QUESTÃO DE ORDEM, o vereador Tenente 
Bruno concordou com o vereador Marcos Ferreira – Marcola sobre a suspensão da sessão e 
lembrou aos vereadores  que os  projetos  possuem prazo para  serem votados,  caso  contrário 
Pelotas corre o risco de perder os recursos.  Em  QUESTÃO DE ORDEM,  o  verea  d  or  Antônio   
Peres - Toninho disse já ter agendado uma reunião da Frente Parlamentar em Defesa do Trânsito 
Seguro para a tarde da próxima sexta-feira. Caso o presidente vereador Ademar Ornel resolva 
fazer uma reunião na sexta-feira, como falou durante a sua manifestação, adiantou que a reunião 
será realizada no Plenarinho Cândido Silva com o aparato da TV Câmara para gravar o evento. A 
sessão  foi  SUSPENSA às  dez  horas  e  dezesseis  minutos e  REABERTA às  quinze  horas  e 
dezenove  minutos,  sob  a  presidência  do  vereador  Ademar  Ornel,  secretariada  pelo  vereador 
Marcos Ferreira  – Marcola  e  com a presença dos vereadores  Ademar  Fernandes de Ornel  - 
Ademar Ornel  (DEM),  Aldo Bruno Ferreira  (Tenente  Bruno)  (PT),  Anderson de Freitas  Garcia 
(PTB), Antônio Ricardo Peres de Peres (Toninho) (PSB), Carlos Alberto dos Santos Passos (Beto 
da Z3) (PT), Edmar Campos (Gaúcho) (DEM), Idemar Barz (PTB), Ivan Admar Dornelles Duarte 
(Ivan Duarte) (PT), José Ricardo dos Santos de Souza (Ricardo Santos) (PDT), José Sizenando 
dos Santos (José Sizenando) (PPS), Luiz Eduardo Brod Nogueira (Professor Adinho) (PPS), Luiz 
Henrique Cordeiro Viana (PSDB), Marcos Ferreira Insaurriaga (Marcola) (PT), Vicente César da 
Silva Amaral (Vicente Amaral) (PSDB),  Rafael Pereira Dutra (PTB),  Vítor Carlos Frozza Paladini 
(Vítor Paladini) (PSB), Vítor Roger Machado Ney (Roger Ney) (PP) e Waldomiro Cardoso Lima 
(Waldomiro  Lima)  (PRB).  Da  PAUTA constou  a  segunda discussão  do Projeto  de  Lei  nº 
4239/2013,  do vereador  Marcus Cunha,  que  Torna obrigatória  a  inclusão de noções sobre  a 
Campanha  da  Legalidade  na  disciplina  de  História,  ministrada  nas  escolas  do  município;  do 
Projeto de Lei nº 4242/2013, do vereador Antônio Peres – Toninho, que Dispõe sobre a reserva de  
vagas para gestantes em estacionamentos de estabelecimentos comerciais e shoppings centers  
que contém um número mínimo de trinta vagas, no âmbito do município de Pelotas, e dá outras  
providências (discutido pelo autor); do P  rojeto de Lei nº 4318/2013  , do vereador José Sizenando, 
que Declara de Utilidade Pública  a ONG Vida com Esperança pelos relevantes serviços públicos  
prestados neste município  e do  Projeto de Lei nº 4337/2013, do vereador Marcus Cunha,  que 
Altera os artigos dez e doze da Lei nº 5.778/2011, inserindo multa em caso de descumprimento  
das determinações da referida norma e alterando a nomenclatura dos órgãos de fiscalização. 
Constatada  a  existência  de  quorum  deliberativo,  deu-se  inicio  à  ORDEM  DO  DIA  sob  a 
presidência do vereador  Antônio Peres - Toninho, secretariada pelo vereador  Marcos Ferreira - 
Marcola e com a presença dos vereadores Ademar Fernandes de Ornel  -  Ademar Ornel (DEM), 
Aldo Bruno Ferreira (Tenente Bruno) (PT), Anderson de Freitas Garcia (PTB), Antônio Ricardo 
Peres de Peres  (Toninho) (PSB), Carlos Alberto dos Santos Passos  (Beto da Z3) (PT),  Edmar 
Campos (Gaúcho) (DEM), Idemar Barz (PTB), Ivan Admar Dornelles Duarte (Ivan Duarte) (PT), 
José Ricardo dos Santos de Souza  (Ricardo Santos)  (PDT), José Sizenando dos Santos (José 
Sizenando) (PPS), Luiz Eduardo Brod Nogueira (Professor Adinho) (PPS), Luiz Henrique Cordeiro 
Viana (PSDB), Marcos Ferreira Insaurriaga (Marcola) (PT), Vicente César da Silva Amaral (Vicente 
Amaral) (PSDB), Rafael Pereira Dutra (PTB), Vítor Carlos Frozza Paladini (Vítor Paladini) (PSB), 
Vítor Roger Machado Ney (Roger Ney) (PP) e Waldomiro Cardoso Lima (Waldomiro Lima) (PRB). 
O  Pedido  de  Informação  nº  4495/2013,  do  vereador  Vitor  Paladini,  que  Propõe  o  envio  de 
expediente ao Poder Executivo Municipal solicitando informações detalhadas sobre os editais de  
licitação do PAC Farroupilha: os contratos estabelecidos com a empresa vencedora, os valores  
envolvidos na obra e os laudos/relatórios do acompanhamento da obra até o momento desta  
proposição foi aprovado por unanimidade. A Moção nº 4524/2013, ao Grêmio Esportivo Brasil, que 
Parabeniza atletas, aos diretores e a todos os torcedores pela conquista de retornar à elite da 
série  A do campeonato gaúcho de futebol de  dois mil e catorze e a  Moção nº 4526/2013,  que 
Presta solidariedade acerca do incêndio ocorrido na data de seis de julho de dois mil e treze que 
vitimou o Mercado Público da cidade de Porto Alegre/RS foram  aprovadas por unanimidade. A 
sessão foi SUSPENSA às quinze horas e trinta e dois minutos, para uma reunião das Comissões 
Técnicas, e REABERTA às quinze horas e  cinquenta e nove minutos. Em continuidade à Ordem 
do Dia,  o Projeto  de Lei  nº  3817/2013 - Mensagem nº  015/2013,  da Prefeitura  Municipal  de 
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Pelotas, que Dispõe sobre a desafetação de bem público e autoriza o Poder Executivo a doar ao 
Governo Federal – DNIT o trecho rodoviário que especifica, e dá outras providências; o Projeto de 
Lei nº 4535/2013 - Mensagem nº 020/2013, da Prefeitura Municipal de Pelotas,  que  Autoriza o 
Poder Executivo a contratar financiamento com a Caixa Econômica Federal  (CEF), e dá outras 
providências; o Projeto de Lei nº 4536/2013 - Mensagem nº 019/2013, da Prefeitura Municipal de 
Pelotas,  que  Autoriza  o  Poder  Executivo  a  contratar  financiamento  com a  Caixa  Econômica  
Federal  (CEF), e dá outras providências e o Projeto de Lei nº 4566/2013, de vários vereadores, 
que Considerando o que dispõe a Lei Federal de nº 12.696, de vinte e cinco de Julho de dois mil e 
doze, artigo cento e trinta e nove, incisos um e dois, que unificou nacionalmente a data para 
eleição  dos  Conselheiros  Tutelares,  fixa  a  prorrogação  do  mandato  eletivo  dos  Conselheiros  
Municipais já eleitos, e dá outras providências tiveram os pareceres favoráveis da Comissão de 
Constituição,  Justiça  e  Redação  (CCJ)  e  da  Comissão  de  Orçamento  e  Finanças  (COF) 
aprovados por unanimidade em Plenário,  assim como as respectivas matérias em votação de 
mérito.  Nada mais havendo a tratar, o  presidente vereador  Ademar Ornel encerrou a sessão às 
dezesseis horas e, tendo em vista que amanhã não haverá expediente na Câmara, convocou os 
vereadores para  uma  sessão ordinária  dentro de um minuto  a fim de que se cumpra as três 
sessões ordinárias semanais previstas no Regimento Interno e de que sejam votados em redação 
final  os  projetos  incluídos  na  pauta  da  presente  sessão. Os  trabalhos  foram presididos  pelo 
presidente  vereador  Ademar  Ornel  e secretariados  pelo  primeiro  secretário  vereador  Ricardo 
Santos. Do que eu, Ricardo Santos, Primeiro Secretário, determinei que fosse lavrada a presente 
Ata que, após registrada, será assinada pelo Senhor Presidente, pelo Senhor Primeiro Secretário 
e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo com o artigo cento e cinquenta e três, parágrafo 
terceiro, do Regimento Interno, e, não sofrendo impugnação ou ressalva nas quarenta e oito horas 
seguintes à sua publicação, será considerada aprovada por unanimidade com a redação original.

Vereador Ademar Ornel

Presidente

Vereador Ricardo Santos Vereador Marcos Ferreira - Marcola

1º Secretário 2º Secretário
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